Monday, September 21, 2020

日本约两成地方领导认为

疫情平息是奥运举办前提

日本共同社消息,通过问卷 调查获悉,对于因新冠疫情 被迫延期的东京奥运会和 残奥会,日本各都道府县知 事和道府县政府所在地的 市长共有93人接受问卷调 查,至少18人认为明年夏季 举办的前提是疫情平息和 拥有万全应对措施,这一数 字在总人数中占比约两成。

目前,根据日本政府 的方针,即使明年疫情尚 未平息,也仍要举办奥运 会。但也有知事等要求取 消或再度延期,可以看出 日本当局和地方政府之间 仍然存在分歧,在期待奥 运到来的同时,仍有一部 分管理者担心疫情扩大。

据悉,共同社本次所



资料图: 当地时间8月6日, 日本东京御台场海

均参与了回答。

"应再延期",1人认为"应 消或延期也迫不得已"。 该取消",34人未回答。

首长中,盛冈市认为"新冠 日游客减少,也无望取得

做的问卷调查是最近两个 流行在世界范围内平息、采 月内完成的,所有知事和 取防疫措施是前提",滋贺 道府县政府所在地的市长 县也以新冠平息和安全对 策为条件。高知县指出"必 关于是否举办,55人 须确保安全、安心",鸟取市 回答"应当举办",3人认为 主张"如果对策不完备,取

此外,富山市认为"全 在回答"应当举办"的 球疫情平息无法预测,访

预期的经济效果",要求取 消。冲绳县和前桥市、大 阪市选择了"应再延期"。

奥运会部分项目将在东 京都以外地区举行。实施赛 前集训的地方政府遍布全 国,对举办的期待很高。甲 府市认为"这是让低落的日 本经济得以恢复的大好机 会",德岛县也认为这是"激 活地方的绝佳机会"。

而东京都强调奥运的 意义时表示,"这将成为全 球团结一致克服新冠难 关、进一步加强人类纽带 的象征"。接下来,东京 奥运会的命运,还将在近一 年的时间内,被反复讨论。



足球——意甲:佛罗伦萨胜都灵

9月19日,佛罗伦萨队球员弗拉霍维奇(前左)在 比赛中与都灵队球员林孔拼抢。 2020-2021 赛季意大利足球甲级联赛首轮比赛中,佛 罗伦萨队主场以1比0战胜都灵队。

阿尔巴助攻格列兹曼破门 巴萨喜提甘伯杯8连冠

中新网9月20日电第 55届甘伯杯北京时间20日 朗格莱也轮换出场。新援 解。而埃尔切也在终场前 凌晨在诺坎普球场展开争 皮亚尼奇首次代表巴萨亮 获得过扳平良机,门将内 夺,巴萨1:0小胜埃尔切,队 史第43次捧起甘伯杯,也 实现了甘伯杯8连冠。开 场仅2分钟,梅西直传策动 巴禁区左侧传中,格列兹 场十分活跃,最终他也获评 攻势,阿尔巴得球传中,格 列兹曼禁区小角度破门,打 进本场比赛唯一进球。

相正式比赛。

巴萨开场仅2分钟取 曼小禁区边缘推射入网。 随后比赛,巴萨错失了多 次良机,梅西上下半时均 了队长梅西的手中。

法蒂伤愈回到首发, 有威胁射门被对方门将化 托力保巴萨球门不失。

本场比赛,租借归来的 得领先,梅西直传,阿尔 库蒂尼奥表现出色,在中前 本场比赛最有价值球员,而 甘伯杯的冠军奖杯,则交到

罗马赛爆冷,红土之王纳达尔 不敌8号种子无缘4强

2020年罗马大师赛北京时 洛斯征战法网。 间 20 日凌晨继续展开 1/4 决赛较量,该项赛事的九 晚天气的湿度很大,球感觉 现也都很疯狂。过去三周 冠王得主、被誉为"红土之 要比过去两天重了不少,这 对我来说真的很糟糕,但 王"的西班牙巨星纳达尔 以 2:6/5:7 不 敌 8 号 种 子 施 瓦茨曼,止步8强

过九次交手,纳达尔保持全 这种情况下,你想要追回来 没有想到能击败他,但今 胜,而且只输掉了两盘。而 变得很难,我破回了两个, 天我做到了最好,我真的 当日比赛中,他的状态并不 在第三个上即便取得了30: 很高兴。"施瓦茨曼表示。 稳定,与对手缠斗4局之后, 15的领先,但最终还是功亏 连续失分,也让首盘比赛迅 速结束。第二盘比赛,纳达 平之后,施瓦茨曼顶住了压 的大比分淘汰强敌纳达尔。

错失成就罗马赛十冠 王良机的纳达尔,暂时也 无法超越德约科维奇,独 居于大师赛冠军榜首的位 涯"最棒的一场胜利":"我 置。这还是自从2015年以 和三巨头交手过很多次,今 来,他首次以"零热身赛冠 天之前我还从未击败过他 好为这场比赛作准备。

服

內

恕未盡

錄

中新网9月20日电 军"的姿态前往罗兰-加 们,所以我非常高兴。"

让我很难回过他的击球,而 今天我打出了最棒的网 他做得非常好。我在第二 球,很像我三年前在法网 盘很努力地尝试了,但还是 对拉法那次。因为最近状 纳达尔和施瓦茨曼有 连续丢掉了三个发球局,在 态并不怎么好,所以我并 一篑了。

尔率先丢掉发球局,不过迅 掉信心,他说:"至少我还 后者击败强敌首次打入罗 速实现回破,在比分来到5:5 打了三场比赛,而且我一 马大师赛四强 直战斗到了最后一刻,我 力,他再度破发后顺利拿下 们应该接受自己表现不够 3战胜科弗尔,半决赛将面 了发球胜盘局,从而以2:0 好的事实,接下来就是要 找到问题的原因,然后想 象该如何去解决它。'

取胜的施瓦茨曼则陷 入了兴奋中,他坦言这是生 现十分自如。这已经是半

"这真的太疯狂了,网 纳达尔在赛后说:"今 球真的很疯狂,我们的表

施瓦茨曼半决赛的对 手 , 是 以 6:2/3:6/6:2 击 败 迪 不过,纳达尔并未丢 米特洛夫的沙波瓦洛夫,

德约科维奇以 6:3/4:6/6: 对首次打入大师赛四强的 鲁德。对于这场比赛,小德 表示:"红土绝对是鲁德最 喜欢的场地,他在红土的表 决赛了,每个人都有机会, 我想我得回去做些功课,好

謝錦壽先生令德配楊麗雲太福人仙遊





Budhi Tirto Mien Henry Janti Inge Jeanny Melianny Melissa Vero **Agnes Theo** Wiwik Louisa Jenie Indri Benny Loan

排名不分先後

族戚友世教

誼 此 謹

海

張

[玉英]

玉 堂

KREMATORIUM, 即扶柩發引於天即扶柩發引於天

依於基二 八四天主上於 十年堂恩午主 六十殯召九曆 年全月館息四〇 一治主十 隨在於遺養月 侍世一體生十 在寄九奉院八 側居三移蒙日

分經

胞 建莆田

侄胞 胞 男妹 姐 玉

鄭鄭姚鄭鄭姚有有有有有有有有有有玉碧碧藹良良韋欣琪貞虹敏慧安棟謀智光達蓮珍莉根宏輝全 玉 鈺玉 智光達蓮釵清 文

侄女

甥媳 陳李吳洪林 孔耀秀婷美

陳吳謝李池 永建福永秀 明雲

侄妹 姐媳夫 夫